

## **Superannuation Details Form**

Please complete the following information to allow us to make a superannuation contribution to your fund. Please return to <u>hello@southerntablelandsarts.com.au</u> when complete.

- 1. Artist's name:
- 2. Super Fund Name:
- 3. Super Fund ABN:
- 4. Super Fund USI:
- 5. Super Fund Member Number:
- 6. Super Fund Account Name:
- 7. Personal Address:
- 8. Date of Birth:
- 9. Tax File Number:

southerntablelandsarts.com.au

STA respectfully acknowledge Aboriginal people as the traditional custodians of the land, sky & waters where we live & their continuing cultural, spiritual customs and practices. We pay respect to the Elders of this County, past, present & emerging.